

好消息

周口自闭症患者可免费接受检查

□晚报记者 张志新

本报讯 7月3日,周口晚报记者获悉,由郑大三附院和中南大学生命科学学院联合组成的专家团将于7月7日来到周口惠济康复医院为自闭症、不明原因的智力低下患者(包括成人和儿童)进行检查,符合条件的可免费接受基因检测,约2万元的基因检测费用全免。

自闭症又称孤独症或孤独性障碍,是广泛性发育障碍的代表性疾病。该病以社交功能受损、语言障碍、兴趣局限和重复刻板行为为主要临床表现特征。大部分患者不能融入社会,严重影响患者身心健康及生活质量,给家庭和社会带来沉重的负担,成为影响儿童健康的重大公共卫生问题。

截至目前,全国已有上千个家庭参与孤独症遗传学研究项目。今年1月4日,郑大三附院和中南大学生命科学学院联合组建的“河南省孤独症临床遗传资源库”正式宣告成立,通过更大样本量的遗传学研究,探寻孤独症病因,为孤独症患者的早期预警和早期干预提供生物学依据,指导孤独症患者进行个性化治疗等。

本次检查在省残疾人联合会孤独症协会的统一安排下进行,并建立省自闭症基因库。周口凡明确诊断的自闭症、无原因的智力低下患者均可到周口惠济医院进行登记报名。不确诊的患者可在7月6日前到周口惠济医院进行免费评估,报名截止日期为7月6日。

线索提供 邓女士

2016年河南省女子足球锦标赛在我市举办

本周可前往市体育中心观看比赛

□晚报记者 宋风

本报讯 7月2日,2016年“体彩杯”河南省女子足球锦标赛在周口市体育中心开赛。来自全省12支球队的280名足球运动员将在周口的绿茵场上进行为期一周的角逐。

据了解,本次比赛的参赛球队是以各省市、省直管县、河南省体育运动学校、省体育局批准的足球后备人才训练基地为单位组建的,按照国际足联最新竞赛规程

和国家体育总局审定的最新“十一人制”《足球竞赛规程》进行比赛,每场比赛时间为90分钟,中场休息15分钟。

7月2日上午,本次比赛的揭幕战在新乡队和鹤壁队之间展开。7月2日至7月7日期间,12支球队将通过分组赛、循环赛、淘汰赛三个阶段,决出最后的名次。周口晚报记者从组委会了解到,比赛期间,除7月5日休赛一天外,每天9时和16时30分,市体育中心三个足球场均有比赛,广大足球爱好者可前去观看。

城乡孩子手拉手 欢欢喜喜做朋友



7月2日,在周口市义工协会开展的“缤纷夏日 快乐童年”公益活动中,商水黄寨半坡小学30名留守儿童与周口市区的30名儿童结成友谊对子。图为当日孩子们一起参观海洋馆。

晚报记者 张燕 摄

建行个人网银全新亮相 六大亮点一见倾心

据了解,新版建行个人网银拥有个性化定制、年轻设计、流畅体验、便捷交易、优越理财、智慧服务六大亮点。

在个性化定制方面,新版个人网银增强个性化功能,实现网银“千人千面”,可进行首页、背景、菜单、常用功能、常用交易定制,根据客户使用习惯,为客户推荐常用功能及账务提醒,辅助客户快速进入相关功能。

在年轻设计方面,建行规划新版个人网银用户界面,注重色彩年轻、信息图示化、场景化展示、字体易读,尽显年轻、专业、安全。

在流畅体验方面,新版个人网银在主菜单、首页、交易页、成功页建立多维度功能入口,根据客户访问功能记录为客户提供最近访问的功能入口,根据用户的交易场景,为用户智能推送相关功能链接,让用户的操作体验更流畅。

在便捷交易方面,新版个人网银通过做浅交易,实现客户在首页即可使用60%左右的常用功能。

在优越理财方面,新版个人网银增强综合理财能力,不仅提供丰富资讯信息,还提供综合资产概览,不仅更易于财务分析管理,还有助于资产配置规划与执行,为用户提供理财产品、基金、保险、贵金属、国债、外汇买卖、结售汇等丰富的投资理财项目和品种,还为用户打造了“e账户”服务专区,更加体现网银核心优势。

在智慧服务方面,建行增强系统智能化能力,提升个人网银服务质量,根据网银页面不同区域、不同功能,结合用户行为分析大数据等,在不影响正常操作的前提下,向用户提供高关联度的功能推荐,提升为用户推送信息的精准性。(志礼)



多云+阵雨 本周晴天难现

□晚报记者 张燕

本报讯 本周我市天气将开启“多云+阵雨”模式,晴天难现。气温也低调起来,周极端最高气温32℃左右。

从目前的气象云图上看,因为受到切变线等天气条件的影响,我市从周二开始直到周日,在多云唱主角的同时,或有阵雨或雷阵雨出现。

需要提醒的是,周四太阳到达黄经105度迎来小暑节气。这个时节容易发生中暑,市民要注意防暑。

本周天气具体预报如下:周一多云;周

二、周三多云间阴天;周四、周五多云,局部有阵雨或雷阵雨;周六、周日阴天有阵雨或雷阵雨。

线索提供 任晓燕



周口供电公司城区计划停电公告

7月13日 06:00~15:00 因十里铺台区移位,南33板徐寨南开关停电。

影响范围:十里铺、冯庄、柴堂、苗营、八里庙、柴庄。

7月15日 06:00~15:00 因孟12板、孟19板#39杆东杨庄新增台区

电杆组立、高压接火,孟12板、孟19板停电。

影响范围:七一东路、广播电视局、加油站、大地华府、和谐家园、德承房地产、碧翠园、经贸委家属院、司法局、峰基、周师家属院。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时,将调整计划。

周口农行扎实开展“两学一做”专题学习教育

“两学一做”专题学习教育开展以来,周口农行深入贯彻落实“两学一做”学习教育工作精神,坚持领导带头、以上率下,层层推进,确保每位党员坚持学做结合、以学促做,“学”得深入,“做”得扎实。

据悉,为全面落实“两学一做”学习教育,该行先后召开“两学一做”专题启动会、“两学一做”专题学习会,为该行开展“两学一做”学习教育活动带好了头。在该行党委的带动下,基层党支部纷纷跟着学、照着做,将“两学一做”作为重要任务去落实,积极制订学习计划,研究学习形式和学习方法,掀起了“两学一做”学习热潮。

为了让每位党员学得更多一些、记得更深一些、做得更好一些,该行按照“两学一做”学习教育方案的要求,广泛开展“五

个一”活动:讲好一次党课、重温一次入党誓词、举办一次“我为党旗添光彩”主题演讲活动、开展一次“迎七一”书法摄影绘画”专题比赛和一次“岗位建功 争做标兵”大讨论活动。通过开展,真正把学习教育落到了实处,让大家学有所获、学有所得,使学习由“走形式”向“抓落实”转变。

此外,为全面营造“两学一做”学习教育氛围,该行在办公大楼、内部经营网主要通道搭建了“两学一做”专栏,进一步凸显党员学习教育的重要性和必要性。该行党委书记、行长夏晓东同志强调:“两学一做”,只有在“学”上用功、“做”上见真章,紧密结合实际,真正触及思想、触及灵魂,才能确保干在实处、走在前列。

(李联伟 梁磊)